1.

From: AHMOZXZOENHX KIKKOX <dkikkos@uniwa.gr>

Sent: Asutépa, 4 Auyovotou 2025 11:18 up

To: numbering

Cc: pyannakopoulos

Subject: Anpoéoia AlafoVAsuon aVaQOpPLKA E TNV TPOTIOTIOINON TG amoaong Tng EETT

938/2/2020 «[Mapoxn umtnpeoiag avayvwpelong KOAOVOOS YPXUUNAG

AgLotiua MéEAn tng EETT,

Tuyxavel va eipoat Yo ndlog Atdaktopac tou Tunpatog Mnxoavikwyv NAnpodoptkig Kat YToAoyLlotwy
¢ 2x0An Mnxavikwv tou Mavemotnuiov AuTIkAG ATTLKAG.
H S1baktopikr pou Statppn €xel BEpa: « Avixveuon Kol QVTLHLETWIILON TNG dAAAYNC TAUTOTNTAC KANONG
(Call ID Spoofing): Katwvotoueg TexvoAoyikeg kot NopoBetikég Mpooeyyioelg». MNa auto Ba Bela anod tnv
pLo va ouvelodEpw otnv dtafouAguon Kat amo TNV AN va Habw akoun MEPLOCOTEPO VLA TO EV AOYW

{ntnuoa.

H mpotaon ywa amoppupn twv loepxopevwyv kKAnoswv pe CLI mou apyilet pe +302 amd Siebveig
Slaocuvdéoelg amoteAel va ONUOVTIKO HETPO QVILLETWIILONG TWV TNAEGWVIKWY KANCEWV OMATNG UE TN
pEBobdo “Caller ID Spoofing”.

Oa RBgAa va katabéow ta akoAouBa oxoAla:

TiBetaL {ATnua TG opaAng Asttoupyiag Twv ThAemikowwviwy o€ dleBveg emimedo, pe tnv mARpn andppudn
KAnoswv mou apyxilel pe +302, xwpis e€alpéoelg.

Oa npEmeL va O€0TILOTOUV QUOTNPOTEPA TEXVIKA KPLTAPLA, OTIWG N XPrON EVOG CUYXPOVOU TIPWTOKOAAOU yLa
TNV toutomoinon tou KaAouviog o thnAedwvikég kKANoelg péow IP (VolP), to omoio ovopdletal Secure
Telephone Identity Revisited/ Signature- based Handling of Asserted Information using
toKENs, STIR/SHAKEN.

To STIR Aettoupyet oto emninedo tou SIP mpwtokdAAou (Session Initiation Protocol), To omolo xpnotomnoteital
yla tnv evapén twv VolP kAncewv. Omote kdBe tnAedwvik KARon Ba cuvodevetal and éva Pnodlaka
unoyeypappévo token, omou Ba meplapPavel toug aplOpols kaAwv, kaAoupevog, mAnpodopieg Tou
TLAPOXOU Kal to eninedo euniotoouvng.

To token unoypadetal pe xprion kpurmrtoypddnong Kot LSLwTIkoU KAELSLOU amd Tov apoxo.

Ye eninedo Siktvou Oa mpemnel va uhomotnOeil to SHAKEN , og oplopévo mAaiclo Asttoupylag, He avamntuén
avTioTOLXWV TIOALTIKWYV SLaXELPLONG TAUTOTNTAC KL EUTTAEKOUEVWV APXWV.

H EETT Ba pmopouoe va £xeL €vav SpaoTIKO pOAO HE HNXAVIOMOUC EVIOTILOMOU KoL AUECNC TOUGONG
npOoBaong o€ MEPLTTWON AViXVeELONG KakOBoUuANng SpactnpLotnToc.

e OTL adopd TIC amoOPELC yla TNV EVNUEPWON TWV TIOPOXWV OXETIKA HE TO aplOuodotikd dacua
neploywync MSRN.

H A emiloyn eivat n BéAtotn. H EETT wg EBvika Kevtpiky Apxnl Umopel va cUAAEyeEL Kal va
Slaxepiletal mAnpodopiec amd moapoxoug, Slavépoviag To oplOpodoTikO PpAcpa 0 OAOUC TOUG
TapOXoUG SIKTUWV oTaBepnC KoL KLVNTAG TNAEPwviag.
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H énupootomoinon oto Stadiktuo (B emhoyn) unopet va AeLToupyRoEL CUUMANPWHATIKA. Ziyoupa pLa
auTtopatomolnuevn dtadikaoia, Tnpwvtog KAOE LETPO AoPAAELAG YLIA AECT EVNUEPWON KAL ETILKUPWON
Twv dedopévwy Ba Atav Wavikn Avon.

Y& neputtwoelg emBécewv CLI Spoofing evidg tng EAAnvikng EmikpdteLag;

Av yivovtal spoofed kAol péow VolP mAatdoppwv oe EAAnvika datacenters xwpig emapkn €Aeyxo,
HE xprion mpoowpwvwv SIP trunks pe eAAUTH tautomoinon Kot e KAKOBOUAN eKUETAANEUON ASUVOLWY
o€ PBX;

JUUTEPAOUATLKA TtpoTEivovTal Ta akoAouba:
Yroxpewtikn utoB£tnon STIR/SHAKEN amo 6Aoug Toug mapoyouc.

EOvik MAatdopua emitripnong kot aviyveuong spoofed kAnoswv, pe duvatotnta real-time
gldonoinong mapoxwv Kal appodlwv apxwv emBoAnC Tou VOpoU Onwc n AtcvBuvon Alwéng
KuBepvoeykAnpatog.

TakTikol Kot oToxeupévol EAeyxol cuppopdwaong acdalelac os urtodopéc VolP, pe avtiotolyeg
KUPWOELG yLot TOUC TtopaBATeC.

Anpoupyia EBvikng «black list» kakoBouAwv ASN kat IP.

JUOTNUOTLKI CUVEPYOOLa HETAEY TWV PUOULOTIKWY 0pXWV Kal TNG akadnUaikng KowotnTtac ylo
TNV UTTOOTHPLEN EPELVNTIKWV SPACEWV EXOVTAC WG OTOXO TNV OVATITUEN KOUWVOTOUWVY CUOTNUATWY
avixveuong kat mpoAnyng.

Elpat otn Stabeon ¢ EETT ylo omoladnmote cuvepyaoia yla to eV Adyw Intnua.

Me ektipunon,
AnpooBévng Kikkog
Yroyndrog Abdaktopag Addktopag

TuApatog Mnxavikwv MAnpodoptkig kat YroAoylotwy Tng ZXoAn Mnxavikwv
Mavemotnuiov AuTikAG ATTIKAG



